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ATA da 466ª Reunião Extraordinária virtual do Colegiado do Departamento de 

Química do Centro de Ciências Exatas e da Natureza da Universidade Federal da 

Paraíba. 

 

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, foi realizada a 

quatrocentésima sexagésima sexta Reunião Extraordinária virtual do Departamento de 

Química (DQ) do Centro de Ciências Exatas e da Natureza (CCEN) da Universidade 

Federal da Paraíba, na plataforma virtual conferenciaweb.rnp.br/webconf/mtscotti, às 

dez horas, presidida pelo seu Chefe, Docente Cosme Rafael Martinez Salinas. 

Participaram os conselheiros: Afrânio G. da Silva, Ana Paula de M. A. Guedes, 

Antônia L. de Souza, Ary S. Maia, Claudia de F. Braga, Claudia de O. Cunha, Claudia 

M. Z. Cristiano, Claudio G. L. Junior, Edvan C. da Silva, Ércules E. de S. Teotônio, 

Fausthon F. da Silva, Gabriela F. Fiss, Gerd B. da Rocha, Gianna de S. Sorrentino, 

Jailton de S. Ferrari, José de Q. Caluete, Juliana A. Vale, Júlio S. Rebouças, Kátia M. 

Bichinho, Liliana de F. B. L. de Pontes, Luciano F. de Almeida, Marçal de Q. Paulo, 

Marcio J. C. de Pontes, Marcus T. Scotti, Maria A. M. A. de Maurera, Maria de F. C. 

Costa, Maria G. da Fonseca, Mario C. U. de Araujo, Neide Queiroz, Otávio L. de 

Santana, Petrônio F. de A. Filho, Rafaela B. P. Pesci, Regiane de C. M. U. de Araújo, 

Ricardo A. C. de Lima, Rodrigo Cristiano, Sávio M. Pinheiro, Wagner de M. Faustino, 

Wallace D. Fragoso e Jayne Sabino, sendo o último, representantes discente. Justificou 

a ausência: Iêda M. G. dos Santos. Estavam afastados: Elizete V. do Monte, Ilda A. S. 

Toscano, Karen C. Weber, Mário L. A. de A. Vasconcelos, Sherlan G. Lemos e Silmar 

A. do Monte. Informes: Prof. Cosme iniciou os informes relatando que houve 

divulgação de calendário de matrículas para o próximo período 2020.1, mas ainda é 

incerto o início do semestre, se for em fevereiro ou março. Vários professores no pleno 

se prontificaram para ajudar a Chefia nesse período de matrículas de alunos no contexto 

de pandemia COVID-19. Em seguida início a Pauta para definir o comité para consulta 

a comunidade do Departamento sobre a escolha do Chefe do Departamento de Química. 

Após várias ponderações e sugestões foi organizada a seguinte propositura quanto a 

composição de Professores Otávio L. de Santana, Juliana A. Vale e Ércules E. de S. 

Teotônio, sendo o primeiro o presidente do Comitê e, a prof.a Neide Queiroz foi 

indicada adicionalmente como suplente. O pleno aprovou por unanimidade a nova 

composição do Comitê para Consulta que referência a escolha do novo Chefe do 

Departamento. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos 

e determinou que fosse lavrada esta ATA que depois de lida será assinada por mim, 

Docente Cosme Rafael Martinez Salinas, e por todos os demais conselheiros presentes. 


